长春站发布2025学年 学生优惠资质核验指南

学生旅客注意了,2025学年的 优惠资质如何核验?新客规中涉 及学生旅客购票出行有哪些变 化?长春站近日发布2025学年学 生优惠资质核验指南,进行了详细 解答

学生每学年(每年10月1日至次年9月30日为一个学年)乘车前,通过铁路12306App或到车站指定售票窗口、自动售票机办理一次学生优惠资质核验手续。2024版《国铁集团客规》增加了学生优惠资质线上核验途径,仍保留线下核验渠道。铁路12306系统会根据学生填写的学籍信息,对接教育部学信网进行在线核验。目前仅支持普通高等教育院校的学生在线完成学生资质核验。

如学生旅客所在学校,未在支持线上核验的高等院校名单中,需

持有效证件(贴有学生火车票优惠 卡的学生证和身份证原件)到车站 人工售票窗口,或自动售票机办理 线下核验。

目前,铁路部门对于已经购买学生票的旅客,乘车途中不再核验学生证内是否附有学生优惠卡。但通过车站售票窗口或自动售票机办理资质核验时,仍需凭附有学生优惠卡的学生证办理。重点提醒,通过线上核验的学生旅客乘车时,请务必随身携带学生证原件乘车,学生证内优惠乘车区间需加盖学校公章。

如何进行线下学生资质核验? 若线上学生优惠资质核验不通过,则线上购买的学生票核验状态为未核验,在乘车前需要预留充裕的时间,到车站指定售票窗口或自动售票机办理本人身份证件与火车票学 生优惠卡的优惠资质核验手续。

在自动售票机上点击"优惠资质绑定",和"学生购优惠票资质绑定"按钮,认真阅读"绑定须知"后,依次将贴有学生火车票优惠卡的学生证、身份证放置于自动售票机的"优惠卡及身份证件识读区",根据提示完成核验和绑定即可。

此外,新客规中将学生优惠票 发售区间规则由"近径路"修订为 "相对近径路或合理径路",方便学 生旅客合理安排行程。按照学生 证载明的优惠乘车区间,如果没有 直达列车或其中一段乘坐动车组 列车可以分段购买,前段车票到站 与后段车票发站应为同一或同城 铁路客运营业站,此时扣减1次优 惠次数。超过减价优惠区间的,不 发售学生优惠票。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市宽城区铁南旧城将改造

近日,城市晚报全媒体记者从长春市宽城区发布的征收公告中了解到,长春市宽城区铁南旧城将进行改造,目前已确定了征收范围。

据了解,为了公共利益的需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》《长春市国有土地上房屋征收与补偿外。《长春市国有土地上房屋征收与补偿条例》《〈长春市国有土地上房屋征收与补偿条例〉实施办法》等相关规定,长春市宽城区人民政府拟对的房屋或施价收。

征收范围为东起东三条 街、西至区域内原上海路北地块(东起东三条、西至区域内原上海路至至条、西至广州路、北京大街、京大街;南起广州路、东东京大街;南起广州路、北至东大街)、南京大街)、西京大街)四京大街)中未补偿安置的房屋和,是一个大台。

上海路北地块、北京大街东地块、南京大街三角地地块内已经签订《非住宅房

屋补偿协议书》《住宅房屋征收与补偿协议书》《危房安置意向书》和《居民安置协议书》,并且已经领取货协议书》,就者已安置完毕的房屋及附属物不在本次征收益期内

自公告公布之日起至 2025年10月10日止,有关部 门暂停办理征收范围内房屋 新建、扩建、改建以及改变房 屋用途和迁入户口或分户、 办理企业和个体工商业户经 营许可等相关审批手续。

征收范围确定后,任何 单位和个人不得在征收范 围内实施新建、扩建、改建 和改变房屋用途等不当增 加补偿费用的行为。违反 规定实施的,不予补偿。

自公告公布之日起至 2024年10月20日止,征收 门对拟征收房屋的权属、区 位、用途、建筑面积等情况 组织调查登记,被征收制 当予以配合。征收地 当外以配合 会员记建筑也 大民政府组织相关部 民政府组织相关的 ,并依据认定结 果实施征收与补偿,积极 记 会调查 下作。

城市晚报全媒体记者 陆续

老人晕倒路边 民警暖心守护"回家路"

"警察同志,这里有位老人晕倒了,你们快过来看看。"近日,长春市公安局绿园区分局正阳街派出所接到辖区居民报警称,在娜奇美北门前有一老人晕倒在地,急需民警救助。

接到报警后,民警于德忠、高鹏第一时间赶赴现场,发现老人身体十分虚弱,但神志已经清醒。在群众的帮助下,两位民警把老人扶到路边坐下,经民警耐心沟通了解到,老人在长春有老伴儿,但记不住老伴儿的电话号码,也忘记了随身携带手机的开机密码。在反复询问确定老人无需送医后,为尽

快找到家属,两位民警搀扶 老人乘坐警车回到了正阳街 派出所。在接警大厅内,民 警为老人找来椅子休息,端 上热水,安慰老人的紧张心 情

同时,民警宋延龙迅速通过信息研判成功与其家属取得了联系。在了解到老人的老伴儿在医院当护工,无法及时赶到派出所后,两位民警又驱车带老人前往医院,安全把老人护送回到老伴儿的身边。见到家人安然无恙,家属十分激动,两位老人紧握着民警的双手,感激之情溢于言表。

城市晚报全媒体记者 吕闯

嫩双公路四平境内段 周期性养护项目预计月底完工

当前,国道231线嫩双公路四平境内段周期性养护项目进展顺利,基层施工已全部完成,正在进行面层、交通设施以及平交道口施工,预计将于本月底完工。

据悉,该项目施工路段为嫩双 公路卧虎镇至双辽段,全长21.99公 里,于8月1日开工。施工期间,需 封闭部分道路以保证施工质量和作 业安全。为保障沿线村民在施工期 间生产生活出行需要,项目指挥部多次研讨,与当地相关部门积极协调,经实地踏查后详细规划了绕行路线,并通过官方网站发布、媒体宣传、主要路口设置提示牌等多种方式公布绕行路线,最大限度降低对沿线居民生产生活的影响,保障过往车辆顺畅通行。同时,四平市交通运输局加强施工期间交通疏导,协调交警部门增派警力,在流量较

緩轧路面 四平市交通运输局供图

大的路口和路段进行指挥,确保交通秩序

下一步,四平市交通运输局将 坚持安全、质量"两手抓",做到零大 意、零懈怠、零事故,在保障施工质 量安全的同时,抢抓工期,早日完 工,努力为沿线居民提供更加舒适 安全的行车环境,修建起一条群众 满意的幸福路,放心路。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

我省青少年女子曲棍球锦标赛收官

秀后备人才,进一步推进曲棍球运

动在全省范围内的普及和发展,激

近日,2024年吉林省青少年(6 人制)女子曲棍球锦标赛在白山市 浑江区少年儿童体育学校曲棍球场 地收官。

据了解,本次比赛是由吉林省体育局主办,吉林省体育局主办,吉林省体育局乒乓球曲棍球武术运动管理中心承办,白山市体育局协办。来自全省各市(州)区的8支参赛队伍、百余名青少年同场比拼,体验曲棍球带来的欢乐。

赛场上运动员们积极跑位,传切配合,许多精彩的瞬间扣人心弦。经过四天的激烈角逐,浑江体校、吉林市一队、吉林市二队获得乙组前三名;吉林市一队、白山市雷锋小学、延边东山小学获得丙组前三名。

此次比赛旨在为全省青少年曲 棍球运动员搭建切磋球技、加强交流、增进友谊的平台,更好地挖掘优



获奖运动员 省体育局供图 发广大青少年运动员的竞技激情。

城市晚报全媒体记者 陆续

一封"走心"的感谢信 送给"暖心"的好民警

"感谢金钱堡派出所,感谢张警官,护一方安宁,守一方平安,不辞疲倦。人民的好警官,百姓的贴心人……"近日,长春市公安局二道区分局金钱堡派出所收到辖区居民薛大爷、李大娘亲笔写的感谢信,信中对民警张龄铭成功帮其追回误转钱款表达了衷心感谢。

10月7日,派出所接到辖区居民薛大爷、李大晚,称其将用于购买大赛求助,称其将用于给了公司的元钱款误转给了安装宽带的一名男子,该人收取转账后却将其微信删除,现无警帮助。接到耐求心,急需民警张峻铭耐绪,急,值班老人的焦急情绪,积极与的男子取得联系,但电话数的男子取得联系,但电话

始终未能接通。见此情况、 民警随即转换工作思路,通 过联系收款男子的亲友.几 经辗转于当日22时许联系 上了本人。在民警晓之以 情、动之以理地劝说下,该 人认识到了自己的不当行 为给老人带来的影响,随后 重新添加微信并将钱款转 回。次日,两位老人特地将 一封手写的感谢信送到张 峻铭手中,满页质朴的话 语,承载着浓浓的感激之 一封感谢信,是赞许, 更是认可。金钱堡派出所 民警始终保持昂扬向上的 精神状态,求真务实的工作 作风,不断优化服务群众工 作,积极回应着人民群众对 美好生活的新要求、新期 盼。

城市晚报全媒体记者 吕闯